

1. czy zamówienie obejmuje uzyskanie (w imieniu zamawiającego) decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej?

Odpowiedź: zamówienie obejmuje uzyskanie w imieniu zamawiającego wszystkich niezbędnych decyzji i zezwoleń, określonych w rozdziale III pkt. 2 ppkt. B. Jeżeli wystąpi konieczność uzyskania zezwolenia na realizację inwestycji drogowej, to również takie zezwolenie wykonawca w imieniu zamawiającego zobowiązany będzie uzyskać. Niniejszą odpowiedź należy traktować jako uzupełnienie SIWZ w tym zakresie.

2. Zamawiający w pkt. III 2C ppkt. 4 wskazał, że w skład zamówienia wchodzi nadzór autorski. Przez jaki okres ma być on sprawowany? Ile pobytów jednego projektanta należy przyjąć do wyceny?

Odpowiedź: zamówienie nie obejmuje usługi pełnienia nadzoru autorskiego. Zapisy w specyfikacji wspomniane w Państwa zapytaniu zostały tam zamieszczone przez przeoczenie. Dlatego też w rozdziale III 2C SIWZ wykreśla się pkt. 4. Umowa na pełnienie nadzoru autorskiego zostanie zawarta z autorem projektu odrębnie w momencie przystąpienia do realizacji przedsięwzięcia. Ponieważ na dzień dzisiejszy zamawiający nie jest w stanie tego terminu określić nawet orientacyjnie, niecelowe jest zawieranie już dziś takiej umowy.

3. We wzorze umowy (załącznik nr 5 do SIWZ) §3 pkt. 4 znajduje się zapis, że należność za wykonany etap dokumentacji będzie opłacana w dwóch etapach. Jak wygląda sytuacja z płatnością za nadzór autorski? Czy w umowie nie powinien znaleźć się III etap płatności za nadzór autorski. Czy zamawiający planuje zawrzeć odrębną umowę na nadzór autorski?

Odpowiedź: patrz odpowiedź pkt. 2.

4. Prosimy o zmianę zapisu znajdującego się we wzorze umowy § 9 pkt. 3 a i b dotyczący terminu usunięcia wad. Sugerujemy, aby termin był uzgodniony przez obie strony.

Odpowiedź: § 9 pkt. 3 projektu umowy otrzymuje brzmienie:

„Po stwierdzeniu wady Zamawiający wezwie Wykonawcę do jej usunięcia, uzgadniając w tym celu z Wykonawcą odpowiedni termin, z zagrożeniem, że po bezskutecznym upływie tego terminu nie przyjmie naprawy i obniży wynagrodzenie w odpowiednim stosunku oraz zleci wykonanie naprawy osobie trzeciej na koszt Wykonawcy.”

5. Czy zamawiający mógłby na stronie internetowej zamieścić edytowalną formę formularzy?

Odpowiedź: Zamawiający zamieści edytowalną formę formularzy, z tym, że w przypadku wystąpienia rozbieżności obowiązuje treść formularzy tak, jak w formularzach w wersji .pdf.

Mirosław Wądołowski

/-/

Burmistrz Helu